

КНЕЖАНСКИ РАЙОНЕН СЪД

УТВЪРДИЛ:

И.Ф. Адм. ръководител –

Председател на РС – гр. Кнежа

/ Мая Кончарска /

П Р А В И Л А ЗА ЗАМЕСТВАНЕ НА СЪДИЯ - ДОКЛАДЧИК ЗА ВРЕМЕТО НА НЕГОВОТО ОТСЪСТВИЕ

1. При отсъствие на съдия-докладчик, със заповед на Административния ръководител – Председател на Районен съд – гр. Кнежа се определя съдията, който ще разглежда и администрира делата от доклад на отсъстващия съдия.

2. Заместващият съдия се избира измежду съдиите от Районен съд – Кнежа, след съгласуване помежду им, като се вземат предвид: графикът за ползване на отпуските от съдиите при Кнежански РС и натовареността на всички съдии за периода на заместването, като за същото се отчете брой на насрочените от тях открити съдебни заседания, наличие или липса на дежурство, участие на даден съдия в назначена комисия, както и други относими обстоятелства, свързани с натовареността на съдиите.

3. При отсъствие на съдия-докладчик, който има насрочени открити съдебни заседания по **граждански дела**, със заповед на Административния ръководител – Председател на Районен съд – гр. Кнежа се разпорежда преразпределение на делата на други докладчици измежду съдиите в РС – Кнежа, чрез програмния продукт на ВСС „Law Choice” за разпределение на граждански дела на принципа на случайния подбор.

4. При отсъствие на съдия-докладчик, който има насрочени открити съдебни заседания по **наказателни дела**, по които съдебният състав **не е ангажиран**, със заповед на Административния ръководител – Председател на РС – Кнежа се разпорежда преразпределение на делата на други докладчици измежду съдиите в Кнежански РС, чрез програмния продукт „Law Choice” за разпределение на наказателни дела на принципа на случайния подбор.

5. Ако по насрочените **наказателни дела** съдебният състав е **ангажиран** такъв и съдията-докладчик отсъства, по преценка и/или след съгласуване с последния, от Административния ръководител – Председател на РС – Кнежа се нарежда със Заповед тяхното отсрочване в закрито заседание за друго открито заседание съгласно графика на същия съдия-докладчик или, с оглед продължителността на отсъствието на докладчика – повече от 1 (един) календарен месец, преразпределение на делото на друг докладчик измежду съдиите в Кнежански РС, чрез програмния продукт „Law Choice” за разпределение на наказателни делата на принципа на случайния подбор.

6. Горните правила не се прилагат по отношение на отсъстващ съдия, на мястото на който е командирован съдия от друг съд. В този случай делата от доклад на отсъстващия съдия и делата му, насрочени за открито съдебно заседание се разглеждат от командирования съдия.

Настоящите правила са приети с Решение на Общо събрание на съдиите при Районен съд – Кнежа, проведено на 13. 02. 2015г., на основание т. 4.1.4 от приетата с Решение на Висш съдебен съвет по Протокол № 57/ 04.12.2014 г. Единна методика по приложението на принципа на случайно разпределение на делата в районните, окръжните, административните, военните, апелативните и специализираните съдилища и са утвърдени със Заповед на Административния ръководител – Председател на РС – гр. Кнежа.

Приетите и утвърдени „Правила за заместване на съдия -докладчик за времето на неговото отсъствие” да се оповестят публично на интернет страницата на Районен съд – гр. Кнежа.